

Pre firmu A.N.T. Prešov, spol. s r.o. bol schválený nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, Prioritná os 1 Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry. Názov schváleného projektu:

Technológie na dosiahnutie vyššej úrovne recyklácie z kovových odpadov

miesto realizácie projektu:

Ľubochňianska 2/a, 080 06 Ľubotice

názov a sídlo prijímateľa:

A.N.T. Prešov, spol. s r.o, Ľubochňianska 2/a 080 06 Ľubotice

informácia o dátume začatia a dátume skončenia realizácie projektu:

08/2020 - 05/2023

Operačný program: Kvalita životného prostredia

Riadiaci orgán: www.op-kzp.sk

Výška poskytnutého príspevku:

Zdroj poskytnutého príspevku: Kohézny fond

Stručný opis projektu:

Predmetom projektu sú aktivity zamerané na zvýšenie kapacity zhodnocovania odpadov v spoločnosti žiadateľa činnosťou R4 - Recyklácia alebo spätné získavanie kovov a kovových zlúčenín, triedenie a zhromažďovanie. Zvýšenie recyklačnej kapacity sa dosiahne výmenou jestvujúcich zastaraných technológií za nové a doplnenie chýbajúcich technológií tak, aby popri zvýšení kapacity zhodnocovania odpadov zároveň došlo aj k zavedeniu najlepších dostupných techník. Súčasťou zavedenia novej technologickej linky a zvýšenia kapacity je aj rekonštrukcia a dobudovanie stavebnej infraštruktúry a súvisiace obstaranie nehnuteľností.

Cieľ predkladaného projektu je v súlade so špecifickým cieľom 1.1.1: Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov a očakávanými výsledkami a zásadami výberu operácií špecifického cieľa – t.j. dosiahnutie zvýšeného podielu zhodnocovaných odpadov na celkovom množstve vyprodukovaných odpadov v súlade prioritami a cieľmi vyplývajúcimi z aktuálneho Programu odpadového hospodárstva SR

Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné hodnoty merateľných ukazovateľov:

P0704 Zvýšená kapacita recyklácie odpadu – 8 960 ton/rok

P0703 Zvýšená kapacita pre zhodnocovanie odpadov – 8 960 ton/rok

P0083 Množstvo recyklovaných nie nebezpečných odpadov – 3 280 ton/rok

Hlavná aktivita projektu: Recyklácia nie nebezpečných odpadov

Počas realizácie projektu prijímateľ NFP uvedené informácie pravidelne aktualizuje.